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Our Mission and Vision
MISSION STATEMENT

Our mission 1s to mspire and develop innovative, creative,

self-directed learners, one scholar at a time.
VISION STATEMENT

Our vision is to create a collaborative virtual learning
community, inspiring scholars to appreciate the ways in which
arts and sciences nurture a curiosity for life-long learning, and
prepare scholars to take responsibility for their future success.
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Demographic Information

COMPASS

CHARTER SCHOOLS



C

Demographic Information

What is your current grade level?

@ Elementary School @ Middle School < High School
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Demographic Information

@ Online Program @ Options Program
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Online Learning Scholars
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Online Scholars

How often do you attend Learning Labs?

6 (7%) (Never) 7(8.1%) 8(9.3%) 15(17.4%) 50 (58.1%) (Always)
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Online Scholars

| believe Learning Labs help me better understand content in my

courses.

5

4

3

2

1

0
6 (3.5%) 6 (7.1%) 18 (21.2%) 28 (32.9%) 30 (35.3%)
(Strongly (Strongly Agree)
Disagree)
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Online Scholars

| believe that live sessions are more valuable than recorded
sessions:

® 3(3.4%) (Strongly Disagree) @ 1(1.1%) ¢ 12(138%) @ 20(23%)
@ 51 (58.6%) (Strongly Agree)
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Online Scholar

How much time do you spend every day on schoolwork?

Under 2 Hours
More than 5 Hours 3.4%
20.7% 2-3 Hours
20.7%

4.5 Hours

25.3%

) 3.4 Hours
29.9%
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Options Learning Scholars
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Options Scholar

How often do you attend your live Homeroom synchronous
instructional sessions?

5

31 (36.5%) 15(17.6%) 11 (12.9%) 12(14.1%) 16 (18.8%)
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Options Scholar

| believe the live Homeroom synchronous instructional sessions
help me grow academically and connect with my fellow scholars

5

21 (25.6%) 10 (12.2%) 13(15.9%) 13(15.9%) 16 (18.8%)
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Options Scholar

How much time do you spend every day on schoolwork?

® Under2Hours @ 2-3Hours ¢ 3-4Hours @ 4-5Hours @ Morethan5Hours
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Field Trips
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Field Trips

100.00%

75.00%

67.30%
50.00%

51.50%

25.00%

0.00%

Museums- 115 Plays - 69 Bowling - 55 Painting - 81 Cooking - 88
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Field Trips

How likely are you and your chaperone to attend a virtual field
trip on a weekend?

5 (Veny likely.

(Not likely.at all.)

—_—

50 (30.5%) 20 (11.5%) 45 (29.5%) 29 (16.7%) 27 (15.5%)
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Field Trips

How likely are you and your chaperone to attend a virtual field
trip on a weekday?

5 (Very likely.)

—

34 (19.5%) 24 (13.8%) 43 (24.7%) 30(17.2%) 43 (24.7%)
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Field Trips

How much advance notice do you and your chaperone prefer in
order to attend a field trip?

® Lessthan1week. @ 1-2weeks ~ 3-4weeks @ Morethan 4 weeks
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Communication
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Communication
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@® | was notaware ofthe SVSB

@ | am aware of the SVSB, but have
nothad the need to utilize it.

© lexpress my suggestions and
concernsthrough the SVSB.
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Communication

How often do you read the Monday Morning Update?

22 (12.6%) (Never) 24 (13.7%) 28 (16%) 34(19.4%) 67 (38.3%) (Always)
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Communication

| believe that the Monday Morning Update is too long:

32(18.8%) (Never) 38 (22.4%) 62 (36.5%) 19(11.2%) 19 (11.2%) (Always)
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Communication

| believe the Monday Morning Update is valuable to me:

5

4

3

2

1

0
13 (7.6%) 30 (17.4%) 40 (23.3%) 38 (22.1%) 51 (29.7%)
(Strongly (Strongly Agree)
Disagree)
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Communication

How often do you watch the Firebird Report (which started the
week of November 15)?

100 (57.5%) 28 (16.1%) 23 (13.2%) 15 (8.6%) 8 (4.6%)
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Communication

| believe that the Firebird Report is valuable to me:

E
4
3
2
1
0
44(268%)  38(232%)  52(31.7%) 14 (8.5%) 16 (9.8%)
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COVID-19
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Compass has effectively supported scholars during the COVID-
19 pandemic:

6 (3.5%) 10 (5.8%) 28 (16.3%) 29 (16.9%) 99 (57.6%)
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Questions?

Contact:

J.J. Lewis | Superintendent & CEO
jlewis@compasscharters.org
@lewis1jj

COMPASS

CHARTER SCHOOLS



